
 

 

 

Referat af skolebestyrelsesmødet den 27. april 2020 
 

Deltagere: Anne Merete Debois Kølbæk, Kim Bjerg Wemmelund, Käte Sinnbeck, 

Maria Stampe Poulsen, Brian Jensen, Morten Sørensen, Tina Weiland Mortensen, 

Hannah Nørskov, Lisbeth Noe Hviid og Claus Wandall.  

 

Fraværende: Mette Juhl-Nielsen 

 

1. Lind Skole i en Coronakontekst  

Der er god stemning på skolen. Der køres på nødundervisningsbasis. Der vil fra 

den kommende uge blive undervist fra kl. 08.00-13.00. Udskolingen vil fortsætte 

onlineundervisning og sikre at alle klasser er på. Dette vil blive meldt ud til elever 

og forældre i denne uge. Mange af de ældste elever vil profitere af mere struktur i 

hverdagen. 

 

Vi har begrænset lokalemæssig kapacitet på skolen og afventer i den forbindelse 

centrale udmeldinger på hvad der skal ske med de ældste klasser. 

 

Der er kommet en vejledning fra UVM om karaktergivning for 8. og 9. årgang. 

 

Vi har centralt fra fået at vide, at der ikke vil blive arrangeret ”Sidste skoledag” for 

9. årgang. Vi er pt. undersøgende på hvordan vi kan afslutte skoleåret for 9. 

årgang. 

 

Vi har fået at vide, at vi skal drive ”udeskole”. I praksis betyder dette blandt 

andet, at eleverne skal holde pauser forskudt. 

 

Vi har indkøbt en cykel med lad, hvis der opstår udfordringer med transport. 

 

Vi har ansat en pædagogisk assistent til at hjælpe i ”coronatiden” her før 

sommerferien. 

 

SFO`en bruges af relativt få børn lige nu. 

 

Vi har lært at tage èn dag ad gangen. Der ændres ofte i retningslinjerne. Det giver 

udfordringer i forhold til at få kommunikeret præcist ud til elever, forældre og 

personale. 

 

Vi skal også rengøre mange kontaktflader udendørs. Dette håndteres af skolens 

personale. 

 



 

 

Personalekapaciteten er udfordret. Vi har gravide og folk i risikogruppe. Dette 

håndterer vi personalemæssigt med passende opgaver. 

 

Vi oplever hyppige justeringer og megen dokumentation og der skal rapporteres 

om ændringer i genåbningsplanen. 

 

Planlægning af nyt skoleår er i fuld gang sideløbende med. 

2. Anlægsprojekt 

Vi blev tidligere på skoleåret bedt om at lave en bygningsanalyse. Denne er blevet 

sendt til CBL. LN blev for nylig kontaktet af Louise Raunkjær, direktør for Børn 

og Unge med henblik på det videre forløb. 

 

LN er blevet inviteret til møde i denne uge. 

3. Hovedvisitation 

Visitation til specialklasser er færdig og forældre har modtaget svar på 

ansøgninger. 

4. Ansættelser 

Der afholdes ansættelsessamtaler den 4. og 5. maj 2020. Samtalerne afholdes 

med så få deltagere som muligt.  

 

Vi har faste stillinger og barselsvikariater.  

 

SB giver mandat til ledelsen om at foretage ansættelser. 

5. Ønskepuljen 

Der har været mange ønsker til puljen. Den har været gennem MED-udvalget. LN 

sender prioriteringerne ud til orientering. 

6. Projektdag 

LN orienterede kort om oplægget til ”Projektdag” på Lind Skole. Fokus på det 21. 

århundredes kompetencer. Temaet og projektet kommer i fokus for eleverne. 

Projektdagen kommer i forlængelse af reformens intentioner om den varierede og 

motiverende skoledag. 

7. Kanten og verdensmål 

Kanten er skolens entreprenørskabslokale. Her huserer Lind Skoles tre 

entreprenørskabsvejledere. Vi har fået et kommunalt opdrag om, at der skal 

arbejdes med ”Verdensmålene”. Vi har drøftet situationen med vejlederne fra 

Kanten. Vi vil derfor tilbyde særlige forløb for tre årgange, hvor 

entreprenørskabsvejlederne går ind og assisterer klassens lærere med at sætte 

fokus på Verdensmålene og entreprenante læringsprocesser. 

8. Erhvervslinje 

Vi har i dette skoleår haft succes med at lave tiltag for grundskolen. I den 



 

 

forbindelse vil vi lave et pilotprojekt i udskolingen. Lige nu kalder vi det en 

erhvervslinje. Vi vil gerne styrke de unge mennesker som kæmper med nogle ting 

fagligt, personligt og socialt. Vi vil gerne styrke de unges motivation og mod på 

fremtiden. SB anbefaler, at vi fortsætter med at kalde tilbuddet ”erhvervslinje”. 

9. Andet 

SB roser skolens arbejde i coronaperioden. Vi afventer besked fra CBL i forhold til 

valg til skolebestyrelsen. 

 

Claus Wandall/300420 

 


